
 
2   

    فارسی  

   
اش در درس فارسـي   اي بـه معلـم خـود بنويسـد و از نمـره پـايين       خواهـد نامـه   سارا مي. زنگ تفريح است -1

  .كنيدعذرخواهي كند ولي در املاي برخي كلمات شك دارد؛ به او در انتخاب كلمات كمك 
مـا در ايـن   . نويسم ام و اين نامه را به شما مي مدرسه نشسته) حياط/حيات(من در . خانم معلم عزيزم، سلام

فرصـت كـافي    به همين دليل. ايم كرده) كشي اثاث/ كشي  اساس(هستيم و همين ماه ) قريب/ غريب (شهر 
  .ا و خانواده باشمافتخار شم) مايع/ مايه (اميدوارم بعد از اين  .براي مطالعه نداشتم

  مايه -كشي اساس -غريب -حيات 2  مايع -كشي اثاث -غريب -حيات 1
  مايع -كشي اثاث -قريب -حياط 4  مايه -كشي اثاث -غريب -حياط 3

 ؟يك از مشاهير فرهنگ و ادب فارسي است اطلاعات زير مربوط به كدام -2

شناسي  جامعه رشتة در .به دنيا آمدمزينان خراسان  شمسي در1312 معاصركه در سال نويسنده و انديشمند
 .از اوست» شناسي اسلام كوير، فاطمه فاطمه است، «هاي  كتاب. و تاريخ اديان به درجة دكترا دست يافت

  علي شريعتي 2    محبت محمدجواد 1
  عباس اقبال آشتياني 4    ابراهيمي نادر 3

هـاي   ارتباط معنايي با يكديگر دارنـد، واژه هاي هم ريشه كه  در درس دوم كتاب فارسي آموختيم؛ به واژه -3
اي  خـانواده  متن زير را با دقت بخوانيد و تشخيص دهيد كه براي كدام گزينـه، هـم  . گويند خانواده مي هم

 ؟نيامده است

خواهند كه جوانان با درس خواندن و حفظ ايمان در اين منطقه، فرداي شكوهمندي را براي  دشمنان ما نمي«
 ».وجود بياورندايران مقتدر به 

  قادر 4  مدرسه 3  مؤمن 2  قرار 1

دانيم كه همه تكرارها زيبا نيستند؛ بلكه زماني خوشايند است كه نويسنده يا شاعري بخواهـد بـراي    مي -4
در كـدام  . گوينـد  زيباسازي و تأثير كلامش از تكرار استفاده كند؛ به اين كاربرد آگاهانه آرايه تكـرار مـي  

 ؟نرفته استر گزينه آرايه تكرار به كا

 چو خـواهي كـه نامـت بـود جـاودان      1
 

 مكـــن نـــام نيـــك بزرگـــان نهـــان    
  

  

 بــــه عنايــــت الهــــي هــــم تــــو 2
 

ــواهي    ــه خـ ــان كـ ــدمم رسـ ــا قـ  آنجـ
  

  

 اي نـــام تـــو بهتـــرين ســـرآغاز    3
 

ــاز   بـــي  نـــام تـــو نامـــه كـــي كـــنم بـ
  

  

ــي دانـ ـ 4 ــد  هم ــروار ش ــه خ  ه و خوش
 

 از آغـــاز هـــر خوشـــه خـــروار نيســـت
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   1(متن شمارة( 

  .دهيد پاسخ 7تا  5سوالات  سپس به ابيات زير رابخوانيد
ــه ــوتر بچـ ــرواز  كبـ ــوق پـ ــا شـ   اي بـ

  

 ت كــرد روزي بــال و پــر بــازئــبــه جر
  

  نمــودش بــس كــه دور آن راه نزديــك
  

 شدش گيتـي بـه پـيش چشـم تاريـك     
  

  از پــاي كــرد از عجــز فريــاد    دفتــا
  

ــادرش آواز در داد ــاخي مــــ  ز شــــ
  

  تــو را پــرواز بــس زود اســت و دشــوار
  

ــيار    ــار بس ــد ك ــه خواه ــاران ك  ز نوك
  

 ؟يعني افتادناز پاي  -5

  شكسته شدن پا 2    به زمين خوردن 1
  شدن خسته 4    شدن ناراحت 3

 ؟شود دريافت نميهاي زير از ابيات بالا  يك از گزينه كدام -6

  .كرد كه نزديك است راه بسيار دور بود ولي كبوتر بچه فكر مي 1
  .براي او زود است مادر كبوتر بچه معتقد است پرواز 2
  .ندارد زياديتجربه انتظار كاران و افراد كم كسي از تازه 3
  .اشتياق به پرواز باعث جسارت كبوتر بچه شده بود 4

 ؟نقش دستوري كدام واژه صحيح است -7

  تممم ← بال و پر 2    صفت ← دشوار 1
 سندم ← شوق پرواز 4    نهاد ← مادرش 3

   2(متن شمارة( 

 9 و 8ها را بـه دقـت بخوانيـد و بـه سـوالات       آن. زنگ آفرينش انتخاب شده استهاي زير از درس  مصراع
  .پاسخ دهيد

  شبنم از روي برگ گل برخاست. 2  آرزوي من اين است، ها چهب. 1

  اي پر از خنده گفت با چهره. 4  تا معلّم ز گرد راه رسيد . 3

اما گاهي براي زيبايي سخن يـا موسـيقي    گيرد؛ در زبان فارسي، نهاد در آغاز و فعل در پايان جمله قرار مي -8
 ؟شود جايي اجزاي سخن ديده مي هدر كدام گزينه جاب. شوند جا مي كلام جابه

  مصراع چهارم 4  مصراع سوم 3  مصراع دوم 2  مصراع اول 1

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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مثل مهر و مهر يا كَرمَ  آيد؛ حركه برخي از كلمات، واژه جديدي با معني متفاوت به دست مي گاهي با تغيير -9
 ...شود بجز  اي يافت مي هاي بالا چنين كلمه در همه مصراع. و كرم

  مصراع دوم 2    مصراع اول 1
  مصراع چهارم 4    مصراع سوم 3

 ؟متن زير را با دقت بخوانيد و تشخيص دهيد مترادف كدام كلمه در خود متن آمده است -10

هاي بيهوده، زشت  حوصلگي و دلخوري زيبايي و قشنگي آن را با كم .اي شبيه به رؤيا و زيباست نوجواني دوره
باصـفا و زلال و گـواراي زنـدگي را     هاي زنـدگي لـذّت ببـريم و جويبـار     توانيم از لحظه مي. و تاريك نكنيم

 .آلود نسازيم گل

 تاريك 4  دلخوري 3  زلال 2  رؤيا 1
     عربی 

   

  بخوانيد و سپس به سؤالات زير پاسخ دهيد پدر و دختر را به دقتگفتگوي بين آموزان عزيز؛  دانش.  

  صباح الخَير ،و عليَك السلام: الأب ــ    السلام عليَك يا والديۭ: البِنت ــ

  .يۭهذا عنبَ بستانِ صديق: الأب ــ    يدك؟ ، ما هذا فيۭصباح النّورِ: البِنت ــ

  .اسمه السيد رِضا: الأَب ــ    مااسمه؟: البِنت ــ

  بستانهُ خلَف حديقتَنا :الأب ــ    ؟أيَن بستانهُ: البِنت ــ

  .عشرُ شجَراَت العنبَ و شجَرتانِ من الرُّمانِ: الأب ــ    ؟بستانه فيۭ هً۟كَم شجَرَ: البِنت ــ

  .من مدينتَنا هٍ۟قَريب هٍ۟قَريهو من : الأب ــ    ؟من أيَن صديقك: البِنت ــ

  .م؛ لهَ بِنتانِ و ولدَ صغيرٌنَع :الأَب ــ    ؟هلْ لهَ بِنت: البنت ــ

  .البيت هما فيۭ: نتالبِ ــ    ؟أيَن أمُك الحسين و أيَن أخَوك: الأبَ ــ

  .ه۟فاطم هذا الكتاب، لصديقتَيۭ :البِنت ــ    لمن ذلك الكتاب؟: الأَب ــ

  .من القُرآنِ هٌ۟فيه قصص جميلَ: البِنت ــ    ما موضوعه؟: الأَب ــ

  رضا أكبريۭاسمه محمد: البِنت ــ    ما اسم كاتبه؟: الأَب ــ

-0       .هو كاتب ممتاز: الأب ــ
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  :را شناسايي كنيد) مااسم صديقك؟( البراي سؤ گزينه مناسب ،با توجه به متن -11
1 مها فاطسمرِضا 2   هُ۟ا كسما  
  اسمها رِضا 4   اسمه رِضا 3

12- ؟وجود دارد بدون تكرار) چسبيده(ل چند ضمير متص 

1 2 ه۟خَمس ع3  ه۟أَرب بعد 4 ه۟سواح  

 ؟است ام گزينه آمدهها در كد ن عبارتترجمه درست اي ،متنبه كمك  -13

 »ولَد صغيرٌ« -» لصديقتَيۭ«

  پسري بزرگ -براي دوستانم  2  پسري كوچك -براي دوستمان  1
  پسري كوچك -براي دوستم  4  پسران كوچك -براي دوستم  3

 ؟با توجه به متن بالا، كدام جمله زير صحيح است -14

  .، لصديق الوالدكتاب القصصِ 1
2 تابِ يۭفميلَالكج صصن القُرآنِ هٌ۟، قم.  
  .اسم الكاتب حسين 3
  .البستان الأُم و ولَدها فيۭ 4

 ؟كنيد مؤنث مشاهده مي ايدر متن بالا چند اسم مثن -15

1 ثنان 3 ه۟ثَلاثَ 2  ه۟خَمس4  ا عه۟أَرب  

 ؟فوق وجود دارد در متن ،متضاد كدام گزينه -16

1  راء  2 كَبير -أمَامأمَام  3  كَبير -و- لكأخُت -أَنتما  4 ت  

 ؟مناسب است) من مدينتنا ه۟يبقَر هٍ۟من قَري(براي اين عبارت  سؤال كدام -17

  ؟هلْ لَه بِنت 4  ؟أَين بستانُه 3 ؟من أَين صديقك 2 مااسمه؟ 1

 ؟جايگزين كدام عبارت شده است ،فوق در متن) هما(ضمير  -18

  الوالدينِ 4  الأُمالأخ و  3 الأب و صديقه 2 الأب و البِنت 1

19- َد رِضا فيۭ هً۟رَكَم شجيستانِ الس؟ب 

  شجَرَتانِ   4 هَ۟عشَرَ 3 عشَرَ أحَد 2 ه۟ا عشَرَتاثن 1

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
0-

5-
01

1-
01

 



 
6

 ؟در كدام گزينه وجود دارد) نَعم؛ لهَ بِنتانِ و ولَد صغيرٌ(صحيح جملة ة ترجم -20

  .كوچك داردبله؛ دو دختر و پسري  2  .بله؛ دختر و پسر بزرگ دارد 1
  .بله؛ دو دختر و يك پسر بزرگ دارد 4  .بله؛ دختران و پسران كوچكي دارم 3

    مطالعات اجتماعی 

   

رحمانـه همـه مـردم فلسـطين از جملـه كودكـان و        در جنگ بين اسرائيل و فلسطين، سربازان اسراييلي بي -21
آنها كـدام  . هاي امدادي به آنها برسد گذارند غذا و كمك كشند و نمي نوجوانان، نوزادان و بزرگسالان را مي

  ؟گذارند حقوق مردم را زير پا مي
  حق تامين نيازهاي اوليه  -حق حيات  1
  حق سواد - حق برخورداري خدمات پزشكي 2
 حق سواد  -حق حيات  3
  حق برخورداري محبت -حق برخورداري خدمات پزشكي  4

مجمـع تشـخيص مصـلحت    «خواهد براي برادر كوچكش كه نـام   مي او. آموز كلاس هشتم است مريم دانش -22
به مريم كمـك كنيـد تـا از    . را از تلويزيون شنيده است، وظيفه اين نهاد را به شكل خلاصه بيان كند» نظام

  .بين موارد زير، پاسخي كوتاه و درست پيدا كند
  تصويب قوانين عادي در چارچوب قانون اساسي 1
  موارد اختلاف مجلس و شوراي نگهبانگيري نهايي در  تصميم 2
 نظارت بر انتخابات 3
  بررسي مغاير نبودن قوانين با احكام دين 4

  ؟هاي زير اجباري است يك از انواع بيمه كدام -23
  بيمه بيكاري 2    سوزي منزل بيمه آتش 1
  عمر بيمه 4    بيمه شخص ثالث  3

كامـل  به نظر شما عوامل توليد مورد نياز او در كدام گزينه  .خواهد يك كارخانه ايجاد كند آقاي رسولي مي -24
  ؟شده است ذكر
  منابع انساني، سرمايه پولي، تجهيزات 2  منابع طبيعي، سرمايه، معادن 1
  منابع طبيعي، سرمايه، نيروي انساني 4  آلات منابع انساني، كارگر، ماشين 3
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بـه آنهـا   . ايي يك روزنامه ديواري درسـت كننـد  گر خواهند در مورد پيامدهاي منفي مصرف مريم و مينا مي -25
  ؟كمك كنيد تا گزينه اشتباه را حذف كنند

  ايجاد هزينه زياد و مشكلات مالي 2  چشمي و نداشتن آرامش چشم و هم 1
  آسيب به محيط زيست 4  رفع نيازهاي ضروري انسان 3

از اطلاعـات خـود، تعريفـي از    خواهـد بـا اسـتفاده     آموزان مي معلم مطالعات قبل از شروع تدريس، از دانش -26
  ؟يك درست است مشخص كنيد از بين پاسخ هاي داده شد، كدام. ارائه دهند» نقشه«

  مدل كوچك شده كره زمين 1
  تصوير افقي كوچك شده از سطح زمين 2
  ها تصاوير تهيه شده توسط ماهواره 3
  تصوير عمودي كوچك شده از سطح زمين 4

شـده در نقشـه   هـاي مشـخص    ها و رشته كـوه  نام كوه -27
  ؟ترتيب كدام است ايران، به

  زاگرس -البرز  -خراسان  - آذربايجان 1
  آذربايجان -البرز  -خراسان  -زاگرس  2
 زاگرس -آذربايجان  -البرز  -خراسان  3
  زاگرس -خراسان  -آذربايجان  -البرز  4

  
  كه رشت و بندرعباس هر دو كنار دريا قرار دارند اما ميزان بارندگي در رشت بسيار بيشتر است؟ چرا باوجودي -28

  خزر و تبخير شديد آب اين دريا  وجود درياي 1
  وجود رشته كوه البرز، وزش بادهاي باران آور، تبخير شديد آب دريا   2
 بادهاي باران آور از سوي درياي خزر به سمت نواحي ساحليوزش  3
  هاي زاگرس وجود رشته كوه 4

  ؟كدام گزينه درباره قوانين بازديد از مناطق حفاظت شده، متفاوت از بقيه است -29
  شكار 2  تماشاي تنوع گياهي و جانوري 1
  از بين بردن گياهان 4    قطع درختان 3

1 
2

3 
4 

  دوره اول متوسطه -پايه هفتم 
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دشت كوير و دشت لوت را در برگه امتحـاني  ) 2تهران، ) 1: ي جمعيتبهار و باران عوامل موثر بر پراكندگ -30
  ؟به نظر شما پاسخ آنها در كدام گزينه آمده است. اند درستي نوشته به

  كمبود بارش و آب و هواي گرم و خشك. 2پايتخت بودن و دسترسي به خدمات  .1 1
  دور بودن از پايتخت. 2پايتخت بودن و دسترسي به خدمات . 1 2
 آب و هواي گرم و دور افتاده بودن. 2داشتن منابع طبيعي و خاك حاصلخيز . 1 3
  نبود خدمات پيشرفته با وجود آب و هواي مناسب. 2 صنعتي و بيمارستانهاوجود مناطق  .1 4

    انگلیسی 

   

گرفته است در كدام گزينـه  باشد كه به تازگي حروف الفباي انگليسي را ياد  آموز پايه هفتم مي مريم دانش -31
  ترتيب حروف الفبا مرتب نموده است؟ اسامي را به

1 Bita, Kimia, Maryam 2 Ahmad, Reza, Bahman 
3 Bardia, Mahdi, Hosein 4 Sara, Moones, Zahra 

از جملاتي كه در كتاب زبان انگليسـي يـاد گرفتـه اسـت      كندايمان براي اينكه عبارات انگليسي را تمرين  -32
 ؟كنداي بايد استفاده  تصوير از چه جمله نشان داده شده در موقعيت براياو . نمايد اده مياستف

1 good evening 
2 good afternoon 
3 good night 
4 good morning 

لطفا با انتخـاب كلمـات   . شناسد از آرمان سوالي پرسيده است در گفتگوي زير علي درمورد شخصي كه نمي -33
 .درست مكالمه را كامل نماييد

– Ali: Hi Arman. Who is that ………….? 
– Arman: He is my teacher, ……….. Akbari. 
1 girl – Mr.  2 man – Mr. 
3 woman – Miss  4 boy – Mrs. 

. هـاي هماهنـگ مرتـب نماينـد     در مجموعـه آموزان داده است تا آنها را   معلم مهدي واژگان زير را به دانش -34
 .كلمات هماهنگ هستنددر كدام گزينه همه . هاي زير مرتب نموده است مهدي كلمات را در مجموعه

1 Boy- Girl – Woman – Man 
2 Four – Forty – Fourteen – Fine 
3 Teacher – Father – Doctor – Pilot 
4 Tir – Bahman – Birthday – Dey 
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آمـوز   در اين مكالمه معلـم سـوالاتي از دانـش   . گفتگوي زير در اولين جلسه سال تحصيلي اتفاق افتاده است -35
  آموز مناسب كدام سوال معلم است؟ به نظر شما پاسخ دانش. پرسيده است

Teacher: Can you write your first and last name? Student: Yes I can.  
Teacher: ....................................................................................... ? Student: K – A – R – I – M 
1 How are you?  2 Are you K – A – R – I – M? 
3 How do you spell your first name? 4 How do you write your last name? 

  آموز تازه وارد هستند دانشدر كدام مكالمه علي و عرفان در حال صحبت با  -36
1 A: She’s our new classmate. B: Nice to meet you. 
2 A: How are you today? B: I’m great. 
3 A: What’s your first name? B: My name is Mina. 
4 A: Welcome to our school. B: Thank you. 

 مشخص كنيـد، در ايـن مـتن علـي در    . كند مي اش صحبت مورد اعضاي خانواده در اين متن علي جوادي در -37
  مورد چند نفر از اعضا صحبت كرده است؟

I am Ali Javadi. I am 13 years old. I am a student. I love my family. My father 
is a farmer. My mother is a housewife. I have one sister. She is a student. My 
grandmother also lives with us. 
1 2 2 4 3 6 4 8 

  باشد؟ به نظر شما كدام گزينه سوال مناسبي براي پاسخ زهرا مي. گفتگوي بين سارا و زهرا را بخوانيد -38
Sara: Nice picture. Who’s that? 
Zahra: She’s my mom’s sister kimia. 
Sara: ………………………………………………… 
Zahra: She’s forty.  
1 How old is your uncle? 2 How old is your aunt? 
3 When’s your aunt’s birthday?  4 What’s your aunt’s job? 

  و  39 مناسب سوالاتكلمات  ،تصوير متن و را خوانده و با توجه به متن. متن زير درباره آقاي احمدي است
 . انتخاب نماييد 40

Mr. Ahmadi is my father’s frind.  He is ......(39)...... years old. He has a boy. He 
is thirty days old.  Mr. Ahmadi is a ......(40)....... He works in a restaurant.    

39-  

1 forty 2 eleven 
3 ninety 4 nine 

40-  

1 teacher 2 nurse 
3 cook 4 student  
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    علوم تجربی 

   
وسايل ساخت از مواد مختلف در  ،ها اساس اين ويژگي بر .هاي مشخص و معيني است داراي ويژگي مادههر  -41

در كـدام گزينـه   .  هاي مواد اشاره شده اسـت  بعضي از ويژگي هاي زير به در شكل .شود متفاوت استفاده مي
  طور صحيح بيان شده است؟  ويژگي هر ماده به

  

  D و Bهاي  توپ فوتبال داراي ويژگي A 2و  Bهاي  قوطي آلومنيومي داراي ويژگي 1

  Cو  B هاي سيم مسي داراي ويژگي C   4 و Aهاي  شيشه عينك داراي ويژگي 3

 . خوانيد هاي زير مراحل روش علمي را در يك داستان مي در عبارت -42

A- ها زودتر از بعضي ديگـر   افتاد كه چرا بعضي لباس زهرا به اين فكر
 .شوند خشك مي

B- شوند هايي كه رنگ تيره دارند زودتر خشك مي بنظر زهرا لباس.  
C-      زهرا دو لباس كاملاً مشابه، يكي به رنـگ سـفيد و يكـي مشـكي را

 .شست و هر دو را در كنار هم جلوي نور خورشيد پهن كرد
  

D-  شود لباس مشكي زودتر خشك ميزهرا متوجه شد كه .  
E- شوند زودتر خشك مي د وكنن هاي تيره، نور خورشيد را بيشتر به خود جذب مي رنگ. 

  درستي تعيين شده است؟  هاي زير كدام مرحله از روش علمي به در گزينه
  ) C(آزمايش  4  ) D(گيري  نتيجه 3  )B(آزمايش  2  ) C(مشاهده  1

هـاي   بنـدي  با توجه به درجـه . شود گيري مي كش متفاوت اندازه چوبي توسط سه خط در شكل زير طول قطعه -43
 چوب صحيح است؟ هاي طول اين قطعه گيري باره اندازهدركش كدام مورد  روي هر خط

 . متر است ، برابر با يك سانتي2 كش شماره گيري خط دقت اندازه 1
 . تر استم ميلي 10برابر با  ،3كش شماره  گيري خط دقت اندازه 2
  .شود يكسان گزارش مي ،3و  1هاي شماره  كش چوب در خط طول قطعه 3
متر با دقـت   سانتي 4، برابر 1كش شماره  چوب در خط طول قطعه 4

    .شود متر گزارش مي سانتي 1گيري  اندازه

 1كش  خط
 2كش  خط
 3كش  خط

  نرمي
D C 

  شفاف بودن
B  
  استحكامپذيري انعطاف

A  
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 . دهد ماده را در اثر گرم كردن به مقدار يكسان نشان مي 4مقدار يكساني از ) افزايش حجم(نمودار زير انبساط  -44

,𝐀) ماده 3با توجه به ساختار  𝐁, 𝐂) ؟ باشد كه در زير آورده شده است كدام برداشت صحيح مي 

  

  . يك عنصر نافلزي است Aماده  1
  . است B، مربوط به ماده 4نمودار شماره  2
  .  است  Cمربوط به ماده  ، احتمالا1ًنمودار شماره  3
  . تواند آب در حالت بخار باشد مي Bماده  4

ر شكل زيـر بـه بعضـي از ايـن عوامـل      ميزان نفوذپذيري آب در زمين به عوامل مختلفي بستگي دارد كه د -45
به ترتيـب از راسـت   (ه بيشتر كدام گزينه ميزان نفوذپذيري آب در هر شكل را از كمتر ب. اشاره شده است

 . دهد درست نشان مي) به چپ

  

   1شكل  - 3شكل  - 2شكل  2   3شكل  - 2شكل  - 1شكل  1
 2شكل  - 1شكل  - 3شكل  4   1شكل  - 2شكل  - 3شكل  3

 انرژي و تبديلات آن صحيح است؟ ةيك از جملات زير دربار كدام -46

  .كند در حالت خواب بدن ما انرژي مصرف مي 1
  .دهد هميشه انجام دادن كار روي يك جسم، انرژي جنبشي آن را تغيير مي 2
 .سوار و خودرو كه با سرعث يكسان در حركت هستند، يكسان است انرژي جنبشي دوچرخه 3
بريم، كار انجام شده روي كتـاب،   اي به طبقه بالاي آن مي وقتي كتابي را با سرعت ثابت از طبقه پايين كتابخانه 4

  .شود جنبشي آن تبديل مي به انرژي

123 

جم
ش ح

فزاي
ن ا

يزا
م

3 2نوع ماده 1 4 

A B C 
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بـا  . هاي متفاوتي پيدا كننـد  ها خاصيت شود تركيبات آب اين رودخانه ها باعث مي در آب رودخانه محلولمواد  -47
 هاي داده شده درست است؟  زير كدام مورد درباره تركيبات آب رودخانه جدولتوجه به 

  منيزيم رودخانه
  اكسيد كربن دي )ميلي گرم بر ليتر(

)بر ليتر ميلي گرم(
  كلسيم

)ميلي گرم بر ليتر(
  تاثير بركاغذ

PH 

 قرمز رنگ A 20 270 15رودخانه 
 آبي رنگ B 110 30 150رودخانه 
 صورتي رنگ C 17 150 30رودخانه 

 . است Bو  C ة، بيشتر از رودخانA ةاحتمال وجود آهك در رودخان 1
  . بيشتر است B و A ، از رودخانهCدر رودخانه  در مجموع مواد محلول 2
 . است تر داراي آب سخت Cو  A، نسبت به رودخانه B ةرودخان 3
  .، از غارهاي آهكي عبور كرده استC ةرودخان آب 4

 B ةبه نقط A ةرا از نقطاي  جعبه ،ژول كار 300با انجام و ني نيوت 200با نيروي افقي  شخصيمطابق شكل زير  -48
  است؟ جا شده اين جعبه چقدر جابه .دكن مي جا جابه

  

  متر 5/1 2     متر 6 1

  متر سانتي 15 4     متر سانتي 66تقريباً  3
  

𝟓𝐜𝐦مطابق شكل زير، قطعه چوبي به ابعاد  -49 × 𝟏𝟎𝐜𝐦 × 𝟐𝟎𝐜𝐦  كـدام گزينـه   . گـرم داريـم   800به جرم
  دربارة اين قطعه درست است؟

  .متر مكعب است سانتيگرم بر  800 چگالي اين قطعه چوب برابر با 1
  .گرم است 8/0 متر مكعب از اين قطعه، سانتييك جرم هر  2
چگالي هر ، قسمت مساوي تقسيم كنيم اگر اين قطعه چوب را به دو 3

  .شود مينصف چگالي قطعه چوب اوليه ها،  قطعهكدام از 
اگر اين چوب را در آب بيندازيم به خاطر جرم زيادش در آب فرو  4

  ).متر مكعب است گرم بر سانتي 1چگالي آب (. رود مي

 

5cm
10cm 20cm 

BA 

Fሬ⃗نيروي ثابتFሬ⃗نيروي ثابت
dሬ⃗جاييجابه
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فرآينـد توليـد آهـن همـواره بـا      . دهد ترتيب  از معدن تا خانه نمايش مي شكل زير مراحل توليد آهن را به -50
 با توجه به مراحل شكل زير كدام مورد صحيح است؟. تغييرات فيزيكي و شيميايي مختلفي همراه است

 

كلريد باشد، رسوب قرمز آجري  IIIمحلول سديم هيدروكسيد بر سنگي كه داراي آهن  ، با افزودن1در مرحله  1
 .شود تشكيل مي

  . تخراجي، دو سوم آن ناخالصي استاس از هر تن سنگ معدن آهن 2
  . شود اكسيد و سنگ آهك به سنگ معدن آهن اضافه مي كربن دي ،3در مرحله  3
  . با تغيير شيميايي همراه استهاي فلزي است كه  توليد ورقه 4مرحله  4

    ریاضی 

   

متري زمين رها كنند اگر توپ هـر بـار    48حميد و رضا تصميم گرفتند در يك آزمايش، توپي را از ارتفاع  -51
ارتفاع قبلي بالا رود، به نظر شما اين توپ پس از دومين برخورد با زمين تـا چـه     𝟒  𝟏 پس از برخورد با زمين 

 آيد؟ ارتفاعي بالا مي

  متر 75 1
 متر 63 2
  متر 27 3
  متر 3 4

  
𝟑 حاصل عبارت -52 × 𝟔 − 𝟔 + (𝟏𝟐 ÷ 𝟑 +   :برابرست با (𝟐

1 4    2  12  5   
3 −13    4 +18  

  

  
محل انجام محاسبات

 ? = ارتفاع

4مرحله 3مرحله 2مرحله 1مرحله 
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طبقه بالا رفـت و پـس از آن    3او ابتدا براي انجام كاري . شد) آسانسور( بر  سوار آسان 𝟕+شخصي در طبقة  -53
ماشين . طبقه پايين آمد 5سپس براي سوار شدن ماشين خود . طبقه به پايين آمد 6براي خريد از فروشگاه 

 اين شخص در كدام طبقه است؟

1 −2   2 1  3 −1   4 −3   

𝟐𝐦)مقدار عددي عبارت  -54 − 𝟏) × (𝟕 + 𝟑𝐧)  به ازاي𝐧 = −𝟓  ،𝐦 =  كدام است؟ 𝟐

1 35  2 39  3 −24   4 −22   

قيمت هر مداد . هزار تومان پس گرفت 16هزار تومان به فروشنده داد و  520مداد  12محسن براي خريد  -55
 چند تومان بوده است؟

  تومانهزار  24 2    هزار تومان 42 1
  هزار تومان 52 4    هزار تومان 4 3

انـدازه  . برابر زاويـه كـوچكتر اسـت    2و زاويه بزرگتر  اند تمممدو زاويه  :كاري مثل شكل زير يك كاشي در -56
  :برابرست با كوچكترزاويه 

  
1 120    2 60  
3 30    4 22/5  

 است؟ Aيافتة شكل  هاي زير با هم مساوي هستند، كدام شكل دوران همه شكل -57

1 B 
2 C  
3 D  
  كدام هيچ 4

  
محل انجام محاسبات   

D 
B 

A 
C 
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آمـوزان، تجزيـه درختـي را پـاي تختـه كشـيد و        هاي عدد، به دانش معلم در هنگام تدريس درس شمارنده -58
 ؟نيست 40عدد ) عليه مقسوم(با توجه به شكل، كدام گزينه شمارنده : پرسيد

  
1 5    2 20  
3 8    4 14  

با وارد كردن كدام عدد ممكن . براي باز كردن يك كيف رمزدار، بايد يك عدد اول دو رقمي را وارد كنيم -59
 است، درب كيف باز شود؟

1 46    2 57  
3 91    4 43  

سـفارش  متـر   سـانتي  24و  42و  6 جعبه مكعب مستطيل به ابعاد شكلاتبندي نوعي  اي براي بسته كارخانه -60
متر باشـد، چنـد جعبـه شـكلات درون      سانتي 12و  14و  3صورت  اگر ابعاد هر عدد شكلات به. داده است

 گيرد؟ تر جا مي هاي بزرگ بسته

1 6  
2 12  
3 8  
4 7    

  
  

محل انجام محاسبات

2

40

2 20

10

2 5
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